

НА СТАРТ



Участники лыжных гонок в этот день не только пробежали свою дистанцию, но и зарядились хорошим настроением

На «Лыжню России» вышли юные и взрослые спортсмены

В минувшее воскресенье на лыжной базе Бердюжья прошла традиционная массовая лыжная гонка «Лыжня России - 2024».

Спортивное мероприятие объединило поклонников и любителей здорового образа жизни из райцентра и сельских поселений. На трассу в это воскресенье утро вышли взрослые и юные спортсмены, а также семьи с детьми.

Под звуки национального гимна был поднят флаг Российской Федерации. Почетное право открыть соревнования было предоставлено Александру Никитину, ученику Бердюжской средней школы, воспитаннику тренера Александра Шукаловича. Юноша много лет занимается в секции лыжных гонок. Он неоднократный участник, призер и победитель районных, межрайонных и областных соревнований, спартакиад. Также Александр неоднократно участвовал в престижном Югорском лыжном марафоне, где собираются и соревнуются известные лыжники и биатлонисты – призеры, победители чемпионата мира и Олимпийских игр.

Юрий Кутергин, и.о. заместителя главы Бердюжского района по социальным вопросам, приветствуя спортсменов и болельщиков, пожелал им удачных стартов.

В эти февральские выходные на массовые лыжные гонки в регионе вышли тысячи людей – профессионалы-лыж-

ники, любители и поклонники спорта и здорового образа жизни. Все вместе мы еще раз доказываем, что Тюменская область – спортивный регион. На дистанцию выходят и малыши, которые только делают первые шаги на лыжах, и ветераны. Спорт объединяет все поколения. На лыжную базу, каток в райцентре приходят семьями с детьми,

42-я открытая Всероссийская массовая гонка «Лыжня России» в этом году побил все рекорды - на трассы в городах и селах региона вышло более 15 тысяч жителей от мала до велика. В Тюмени поклонники лыжных гонок стартовали на трех площадках города. Также центральные забеги прошли в Тобольске, Ишиме и поселке Боровский.

в выходной или будний день односельчане выбирают активный отдых. И сегодня каждый из участников, независимо от места в итоговом протоколе, уже является победителем.

Всего на старт в Бердюжском районе вышли более 70 лыжников, для которых были предусмотрены различные дистанции – от 1 до 10 километров. Главный судья соревнований Александр Шукалович сначала провел регистрацию спортсменов, затем всем лыжникам раздали стартовые номера. Первыми на лыжную трассу вышли участники, которые решили пройти 1 километр, без учета времени.

Лыжи – мое увлечение с детства, – говорит Оксана Лисина. – Пусть я пройду небольшую дистанцию, но это так здорово! Это прекрасный повод зарядиться хорошим настроением и

энергией. Такие соревнования объединяют людей разных возрастов и профессий, семьи, коллективы. Сегодня я просто участвую и меня пришла поддержать старшая дочь Татьяна.

Сориентироваться на различных дистанциях от 1 до 10 километров лыжникам помогали в этот день воспитанники спортивной школы Никита Кувыкин и

Александр Никитин. Ребята сначала помогали другим участникам, а потом и сами вышли на старт. Никита бежал 5 километров, Александр – 10.

Одним из судей соревнований стал ветеран боевых действий Николай Никитин. Он с детства увлекался лыжным спортом, принимал участие в различных соревнованиях. Свою любовь к спорту сейчас прививает детям – в гонке на дистанции 3 километра участвовала и заняла первое место дочь Виктория. После возвращения со спецоперации Николай Никитин вернулся на прежнее место работы – руководителя лыжной базы в Бердюжье.

Спасибо всем жителям нашего района, кто принял участие в лыжной гонке и пришел поддержать спортсменов.



СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Накануне выборов - особое внимание безопасности

Меры по обеспечению безопасности людей и объектов в период подготовки и проведения выборов президента Российской Федерации обсудили участники заседания антитеррористической комиссии Тюменской области, которое провел глава региона Александр Моор.

Выборы президента РФ пройдут с 15 по 17 марта 2024 года. В Тюменской области будут действовать одна тысяча 61 постоянная и 9 временных участковых избирательных комиссий, сообщил председатель областной избирательной комиссии Игорь Халин. По данным на 1 января 2024 года, в регионе зарегистрировано 1 миллион 163 тысячи 734 избирателя, впервые будут голосовать 8 тысяч 688 человек.

О готовности к работе по обеспечению антитеррористической безопасности населения в период избирательной кампании доложили начальник Управления МВД России по Тюменской области Александр Смирнов, начальник регионального Управления Росгвардии Евгений Федоткин и временно исполняющий обязанности начальника Главного управления МЧС России по Тюменской области Владимир Закутаев.

Обращая внимание на необходимость выполнения ранее принятых решений по усилению антитеррористической защищенности критически важных и потенциально опасных объектов. Также в этом списке объекты транспортной инфраструктуры и места массового пребывания людей. Лишь комплексный подход позволит обеспечить безопасность населения и стабильность обстановки, – подчеркнул Александр Моор.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Внимание, мошенники

Социальный фонд предупреждает о мошенниках, предлагающих внеплановую индексацию пенсий.

Неизвестные звонят и представляются сотрудниками государственных органов, называют имя, отчество и сообщают, что человеку положена какая-либо выплата или индексация пенсии. Все средства будут переведены на банковскую карту, для чего необходимо назвать ее номер, в том числе цифры на оборотной стороне, и продиктовать код, который чуть позже придет в смс.

Настоящие сотрудники Социального фонда никогда не запрашивают ваши ФИО, данные паспорта, СНИЛС, номер банковской карты, ПИН-код или пароли от личного кабинета. Эти данные в принципе являются конфиденциальными, и делиться ими может быть небезопасно.

Подобные разговоры не стоит продолжать. Идеальное решение – прекращение разговора и блокировка подозрительных номеров и контактов.

Пресс-служба отделения социального фонда по Тюменской области

ПОГОДА

Сб 17 Фев		ночь	-17°...-24°
		день	-15°...-23°
Вс 18 Фев		ночь	-20°...-26°
		день	-17°...-24°
Пн 19 Фев		ночь	-20°...-25°
		день	-18°...-20°
Вт 20 Фев		ночь	-17°...-20°
		день	-15°...-18°

НАДЕЖНЫЙ ТЫЛ И ДОБРОЕ СЛОВО

Айка: «Вся моя жизнь – это помощь людям»

С санитаркой полевого госпиталя из Бердюжья нам удалось встретиться и побеседовать, когда она приехала в родное село в отпуск, который вместе с дорогой длился всего 14 дней.

Айка (такой позывной она взяла себе в Донбассе) успела встретиться с родными, детьми, повидать и обнять внуков.

Когда мы разговаривали с женщиной, до ее отъезда на передовую уже оставались считанные часы. Кажется, все ее мысли были уже далеко отсюда, там, с нашими солдатами, которым нужна помощь и поддержка, с медсестрами и врачами в госпитале, где каждые руки – на вес золота, всегда очень нужны.

- Нас защищают настоящие мужчины, сил и дух которых не сломить никакими трудностями, – говорит Айка. – С такими защитниками Отечества мы как за каменной стеной. Победа будет за нами!

В беседе Айка рассуждает, что вся ее жизнь – помощь людям, поддержка родных и друзей. Семье, работе она отдавала себя полностью, всегда старалась больше другим помочь, чем себе. Когда в Донбассе погиб брат, она твердо решила, что поедет туда в числе добровольцев и будет работать в госпитале.

- Когда узнала, что у сына, который служит в Росгвардии,

направление в Донбасс, когда туда ушел еще один брат, старший, сомнений никаких не осталось, – говорит Айка. – Страх не было, его нет и сегодня. Конечно, нас предупреждали о трудностях и в учебной части, и на границе. Спрашивали и не раз: «Девчонки, вы готовы? Хорошо подумали?». Но ни одна из нас (и младше меня, и старше) не отказались, не ушли, не уехали обратно. Много девчонок нас там, в Донбассе, разного возраста, из разных городов и сел России. И практически у всех непростая судьба, жизнь, но в госпитале они чувствуют себя нужными, их ждут, в них верят. Это главное!

У Айки был опыт работы санитаркой в нашей больнице, она рассказала, что в госпиталях и там, в тылу, постоянно требуются женские руки, нужны медсестры, санитарки, повара, уборщицы. Осенью прошлого года Айка отправилась на учебные курсы в Челябинскую область, они проходили подготовку не только по медицинской части, основам первой медицинской помощи в экстренных условиях. Были тренировки по стрельбе, важна и физическая подготовка.

- Занималась спортом, поэтому физическая нагрузка для меня не была трудностью, – продолжает Айка. – По стрельбе тоже сдала нормативы в числе лучших. Сейчас после отпуска снова сдаем все зачеты. Это очень важно. Когда мы при-

ехали в Донбасс, здание под госпиталь и все его помещения для медицинского назначения переоборудовали сами. Говорили, что когда-то здесь была больница, но остались только стены и крыша. Не было ни окон, ни дверей. Поэтому сначала проводили уборку, все отмывали, чистили, уничтожали мышей и крыс, их было много. Окна зашили фанерой. Первое время было непросто – отопление не доходило до госпиталя, поэтому требовались одеяла, чтобы укрывать раненых солдат. Потом вместе с гуманитаркой пришли тепловые пушки, стало лучше. Помощь, продовольствие поступают регулярно. Поначалу, когда не хватало посуды, скидывались с девчонками, покупали. Надо было наладить работу кухни, нормальное питание и персонала госпиталя, и солдат. Мы хотели, чтоб у солдат в каждой палате были электрические чайники, чтобы они могли пить чай в то время, когда мы с девочками пошли отдыхать. Дружно все делали, сплоченно. Там нет злости, зависти или осуждения. Все друг за друга и всем готовы помогать, словом, делом. Посылки получаем из дома, из родной Тюменской области. Были у нас письма от учеников Бердюжской школы, запомнилось послание от девочки Яны, 2 «В» класс. Я его сохранила, берегу. Словами не передать как это важно для нас, но особенно

для солдат. Они как дети так радуются не столько сладким подаркам, сколько письмам от ребят, читают их, перечитывают, хранят в нагрудном кармане как талисман. Берут шоколадки из коробок, которые пришли от ребят – воспитанников детских садов, долго их держат в руках, рассматривают. В такие минуты они думают о своих малышах, о доме, о своей семье. Без слез на это невозможно смотреть! Много было к Новому году сладких подарков, но мы стараемся это ребятам на линию фронта отправлять, им нужнее. Отсылаем бойцам продукты, вещи, особенно теплые носки. Они сутками в окопах, а мы в тепле.

- Что вы чувствовали, когда приехали в госпиталь, увидели раненых солдат?

- Страх не было и нет сейчас, там не думаешь о том, как тебе трудно или о том, что это опасно, там каждый делает свою работу. Не обращаешь внимания на сон, состояние, главное – ребятам, нашим солдатам раненым помочь, спасти, поддержать их. В нашем госпитале не было повара, и все эти полгода я трудилась на кухне. Там никто не делит работу на свою, чужую, легкую или трудную. Нужно готовить – идем на кухню, или помогаем медсестрам, или моем полы. Во всем стараемся для бойцов – лучше и сытнее их накормить, теплее одеть, прибородить. Готовила для ребят по-домашнему, на-

варистые супы с мясом, пекла им баурсаки. Когда месяцами не привозили хлеб, пекла сама, домашний, теплый. Солдаты чаще всего называют нас «сестричками» или по позывным. Имен там нет. Ребята благодарны нам за то, что мы приехали, помогаем. За каждую кружку чая, за обед или ужин всегда спешат сказать спасибо. Перед глазами стоит такой момент: раненый боец пошел на поправку и стал нам с девочками читать свои стихи. Мы слушали – и ком в горле. А еще ребята нам умудряются и цветы дарить. Букеты красных роз. Трогательно. Настоящие мужчины всегда остаются такими, в любой ситуации. Там, на передовой, удалось встретиться со старшим братом. Буквально считанные минуты, обнялись, пара фраз и он уехал. Посмотрели друг другу в глаза, главное – живы. По возможности, пишу родным, все переживают за меня, волнуются. Их забота и поддержка дает силы выстоять.

Сейчас наша Айка уже вернулась в Донбасс, в госпиталь. Там им дали нового повара, она помогает по кухне. Если нужно, трудится в операционной или ухаживает за ранеными солдатами. Переживает, что вскоре ее должны перевести, пока и сама не знает куда.

Мы ждем наших ребят, солдат и медсестер, домой, живыми и здоровыми. Ждем и верим в Победу!

Юлия МИХАЙЛОВА

НА СТАРТ

На «Лыжню России» вышли юные и взрослые спортсмены

«1

Спорт объединяет людей, формирует такие стороны патриотизма как чувство соперничества и радости побед, любовь к Родине и гордости за страну, – сказал Николай Никитин.

Все участники воскресной лыжной гонки отмечены грамотами за участие, победители

и призеры – медалями и грамотами. Спасибо организаторам и участникам забега за положительные эмоции и заряд энергии.

- Наш район каждый год принимает участие в различных соревнованиях по лыжным гонкам, – рассказывает тренер детско-юношеской спортивной школы Александр Шукалович. – Мы часто ездим в Казанское, Викулово, а спортсмены из

соседних районов приезжают к нам. Сегодня в Бердюжье собралось много участников, большинство из них – ученики школ района. Были и гости из Казанского – Николай Ширин, Юрий Тюкавин, опытные лыжники, выступали в возрастной категории от 70 лет и пробежали 5 километров. Зимние виды спорта у нас любят. На лыжне и катке всегда очень много людей самого разного возраста.

Александр Шукалович добавляет: сейчас у лыжников активно проходят соревнования. Они принимают спортсменов у себя, выезжают в другие районы и города Тюменской области. Тренировки на трассе проходят каждый день. Важное время для ребят наступит весной. Начнется ответственный этап подготовки к новому спортивному сезону. По составленному плану подготовки ребята будут

тренироваться, заниматься общей физической подготовкой, выполнять специальные упражнения и проходить трассу на лыжероллерах. Затем лето, когда закладывается вся основа для будущих побед. Это техническая и функциональная база, силовая подготовка. К первым соревнованиям в сезон надо подойти в отличной форме.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото автора



Все участники «Лыжни России» получили грамоты за участие, победители и призеры – медали и грамоты

Программы ТВ

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

Чем полезен мед

Сегодня хотим поделиться с вами информацией о пользе меда. Мед - это удивительный продукт, который обладает множеством полезных свойств.

Во-первых, мед содержит большое количество витаминов, минералов и антиоксидантов, которые способствуют укреплению иммунитета и защите организма от различных заболеваний. Кроме того, мед имеет противовоспалительные свойства и помогает смягчать горло при простуде. Он также обладает антимикробными свойствами, что делает его эффективным средством для заживления ран и ускорения процесса заживления.

Не менее важно то, что мед содержит природный сахар, который быстро усваивается и обеспечивает организм энергией. Благодаря своему сладкому вкусу, мед может служить заменой обычному сахару в питании, что особенно актуально для людей, стремящихся к здоровому образу жизни.

Наконец, мед также является отличным источником антиоксидантов, которые помогают защищать клетки организма от повреждений, вызванных свободными радикалами. Таким образом, мед - это не только вкусный продукт, но и настоящий природный целитель.

Рекомендуется употреблять мед умеренно, чтобы получить все его пользы. Добавляйте его в чай, йогурт или выпечку, и ваш организм будет благодарен за этот ценный подарок природы.

Жанна СТРИЖАК,
пресс-служба ОБ № 4 (г. Ишим)

КАЛЕНДАРЬ НАРОДНЫХ ПРИМЕТ

17 февраля - Никола Студеный. Редкий год на Руси этот день обходится без морозов. «На студеного Николая снегу навалит гору». Время звериных свадеб. Лисы ударяют в пляс, друг перед другом жеманятся.

18 февраля - Агафья Коровятница. Мученица Агафья почиталась среди крестьян как покровительница домашнего скота. По поверью, чтобы не пускать ее во двор и предохранить коров от падежа, крестьяне хлевы убирают старыми лаптями, пропитанными дегтем, от которых коровья смерть бежит без оглядки.

ЕМКОСТИ под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Плнтуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
www.zakovka.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

Закупаем мясо КРС. Дорого.
Тел.: 8-919-593-61-81,
8-963-002-50-63.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

ВРАЧ-ОКУЛИСТ
Ш Б
М Н К
Ы М Б Ш
Б Ы Н К М
И Н Ш М К
Ш И М К
М Н Ш К
Ш И М К
М Н Ш К
М Н Ш К
М Н Ш К

ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно и в праздники!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, т. 8 (34551) 7-48-98

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

Агрохолдинг «Юбилейный» обучит для трудоустройства на специальности:
Агроном, заработная плата 84 тыс. руб
Ветеринарный врач, заработная плата 60 тыс. руб
Тракторист кат. С, D, F, заработная плата от 80 тыс. руб
Водитель кат. С, Е, заработная плата 60 тыс. руб
Лаборант, заработная плата 32 тыс. руб
Обучение за счет работодателя, помощь в переезде, жилье, бесплатный стоматолог, доставка до работы, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, льготные санаторные путевки, беспроцентная ипотека.
Обращаться: т. 8 922 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

Агрохолдинг «Юбилейный» приглашает на работу:
ЗАО «Племзавод-Юбилейный»:
- в подразделения г. Ишима:
Ветеринарный врач (обучение за счет работодателя), 60 тыс. руб.
Оператор по уходу за животными, от 45 тыс. руб
Руководитель растениеводства, 107 тыс. руб.
- в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского р-в:
Агроном (обучение за счет работодателя), от 84 тыс. руб
Механик, от 80 тыс. руб.
Тракторист (возможно обучение за счет работодателя), от 80 тыс. руб.
Водитель (обучение за счет работодателя), от 70 тыс. руб
ООО «Ишимский мясокомбинат»:
- в подразделения г. Ишима:
Обвальщик мяса, от 50 тыс. руб., Жилец мясной, от 50 тыс. руб.
Водитель, кат. В,С,Д, (возможно обучение за счет работодателя) от 60 тыс. руб.
Рабочие на производство, от 35 тыс. руб.
АО «Аминосиб»:
- в подразделения г. Ишима:
Слесарь КИПиА, 51 тыс. руб., Оператор цеха, 41 тыс. руб.
Лаборант (возможно обучение за счет работодателя), 32 тыс. руб.
Помощь в переезде, предоставление жилья, обучение за счет работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки, беспроцентная ипотека.
Обращаться: 8(34551)30182 – ЗАО Племзавод – Юбилейный
8(34551)59922 – ООО Ишимский мясокомбинат
8(34551)79908 – АОАминосиб
8 922 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

21 февраля
РДК «Премьера»
с. Бердюжье, ул. Кирова, 1
БЕЛОРУССКАЯ ОБУВЬ
Мужская и женская обувь для проблемных ног.
Скидка 50% на вторую покупку
УНТЫ
из камуса оленя на нескользящей подошве от 5000 руб.
ШУБЫ И ДУБЛЁНКИ
мужские и женские
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ АКЦИЯ!
принеси старую – получи скидку на новую!

ОКЕАН ЗВУКА
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Нам 25 лет! **СКИДКА*** на аппараты **25%**. Батарейки 250 руб.
Бердюжье - 26 февраля с 9:00 до 10:00 ч.
Районный Дом Культуры, ул. Кирова, 1
Аппараты от 8 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки **БЕСПЛАТНО!**
Действует **РАССРОЧКА!** Выезд на дом - **БЕСПЛАТНО** - по предварительной записи!
Позвоните! 8-912-85-25-719 (МТС) 8-952-405-82-92 (Теле2)
*Подробную информацию об условиях предоставления скидки уточняйте у продавца или по телефонам 8-912-852-57-19, 8-952-405-82-92.
**Рассрочку предоставляет продавец ИП Шамунова Сильвия Рашидовна. ОГРНИП 305184129000010, ИНН 18350406510. Товар сертифицирован.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу в подразделение с. Бердюжье:
Бухгалтера з/п 38 тыс. руб.
Доставка до работы и обратно, бесплатный стоматолог, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки.
Обращаться: т. 8 (34551) 3-01-82, 8 (922) 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

Агрохолдинг «Юбилейный» приглашает:
выпускников 9, 11 классов на целевое поступление в Высшие и средне-специальные учебные заведения г. Тюмени, Омска и Ишима по специальностям:
- **Агроном**
- **Технолог мясопереработки**
- **Ветеринарный врач**
- **Тракторист-механизатор**
Обращаться: 8 (34551) 3-01-82, 5-10-01

22 февраля
15.30-16.00
НА РЫНКЕ
РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК
4 - 4,5 мес. - 500руб
6,8,10 мес. - 180-350руб
Доминанты - 600руб
Запись по телефонам
8-953-399-58-91
8-953-390-63-23

ЗАКУПАЕМ МЯСО:
свинину, говядину, баранину. Дорого.
Т.: 8-951-273-04-63,
8-905-854-73-73.

Куплю любой ваш автомобиль.
Тел.: 8-992-302-55-96.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора - 2-22-73,
редактора - 2-24-73,
обозревателя - 2-20-68,
рекламного отдела - 2-24-43,
дизайнера-верстальщика - 2-15-07,
гл. бухгалтера - 2-24-54,
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 1015. Заказ 14. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 15.02.2024 г. в 11-00, факт. - 15.02.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 15.02.2024 г.

Индекс издания 54335.